

疫情就是命令，防控就是责任

多措并举防疫情 齐头并进抓落实 ——安徽安装公司防控疫情工作纪实

疫情就是命令，防控就是责任。新型冠状病毒肺炎疫情防控工作开展以来，安徽安装公司始终坚持职工群众生命安全和身体健康是第一位的原则，将疫情防控作为当前最重要的工作来抓，五项举措到位，群防群治、联防联控、坚定信心、科学防治，坚决打赢这场疫情防控战。

一是组织到位。1月26日，安徽安装公司下发《关于成立新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组的通知》，负责贯彻落实上级关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的重大决策部署，负责安徽安装公司新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的领导，研究解决安徽安装公司疫情防控中的重大问题，统筹组织防控处置。

二是部署到位。疫情防控工作开展后，1月25日（大年初一）安徽安装公司发出防控疫情工作的紧急通知，1月27日制定肺炎疫情防控措施，对疫情防控工作进行细化安排，周密部署。要求各分公司、直属项目部、各部门要以对职工群众生命安全高度负责的态度，精准施策，坚决遏制疫情在安徽安装公司输入、蔓延，鼓励职工戴口罩、勤洗手、多通风、少走动、常消毒。

三是宣传到位。持续加大宣传力度，将新型冠状病毒肺炎疫情防控知识、要求，通过钉钉日志、疫情防控群、部门工作QQ群、微信群等，宣传疫情防控相关内容，传达到每名职工，做到家喻户晓、人人皆知。在办公室显著位置悬挂宣传标语、宣传板，进一步抓牢宣传主阵地，增强职工自我防范意识，加强舆论正确引导，及时解疑解惑，消除恐惧心理，保持清醒的头脑，防止某些境外舆论混淆视听，警惕有人借机散布谣言，制造混乱，维护社会稳定，保持正常的生产生活秩序。

四是日报制度。自1月26日起实行日报制度，各分公司、各部门认真做好登记，确保信息及时准确，形成春节休假期间上下联动、联防联控的疫情防控工作格局。

五是防控到位。所属单位要逐一登记春节放假期间员工去向情况，及时掌握了解他们的身体健康状况，做好登记、隔离、情况报告等工作。要求所有员工在钉钉日志专项报告当日去向及身体状况，时刻密切关注员工的身体健康状况，防止疫情流入。全力做好防控物资保障，不等不靠，多方筹措、及时采购84消毒液、酒精、口罩、额式温度计等防护消杀物资，做好个人防护，开展卫生全面保洁，消灭卫生死角，进行定期消毒。

安徽安装公司将在集团公司党委的坚强领导下，进一步强化宣传，细化措施，以有利于职工群众生命健康、有利于维护社会安全稳定，有利于防控精准落实的原则，攻坚克难，共赴时艰，保障职工群众的生命安全和身体健康。

中共安徽省工业设备安装有限公司委员会文件

安装党发〔2020〕3号 关于成立安徽安装公司新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组的通知

所属各党支部： 按照省委、省国资委和集团公司党委要求，为加强对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导，安徽安装公司党委决定成立新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组，领导小组成员如下：

组 长：程洪中 副组长：曹 飞、李宽旭、李 军（常务）、张北斌 成 员：赵 北、洪 军、王 伟、徐永强、李桂林、卜庆刚、龙海健、王 毅、王 雷、唐勇斌、左 凤、徐敏辉 领导小组的主要职责是：贯彻落实党中央、国务院、省委、省政府、省国资委和集团公司党委关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的重大决策部署，负责安徽安装公司新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的领导、组织、协调、督促、检查、考核、总结、报告等工作。

关于及时组织部署新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的紧急通知

所属各分公司、项目部、机关各部门： 根据《省国资委及时组织部署新型冠状病毒肺炎疫情防控工作》的紧急通知，要求各省属企业、省直单位立即行动起来，全力以赴做好疫情防控各项工作，1月25日发出紧急通知，部署具体要求，立即传达到全体员工。 现在正值新春佳节，安徽安装公司在此给广大员工拜年了。近段时间以来，新型冠状病毒感染的肺炎疫情来势汹汹，解决疫情最快、成本最低的方式就是所有人在家隔离，这样对生命健康最有利。建议：每个人都在家过春节，不走亲访友。不是人情淡薄，是生命第一。春节年年有，今年不聚，是为了他日更好的相聚。 为此，一要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位；二要依法科学防控，及时诊疗救治，保障人民群众生命健康安全；三要众志成城，齐心协力防控疫情；四要早发现、早报告、早隔离、早治疗，对自己负责，对他人负责；五要出门戴口罩，回家就洗手，不去人群里，取消走亲戚，不组织聚会，防患于未然；六要强防护、不恐慌，信科学、不传谣；七要向战斗在抗击疫情一线的医务工作者和社会各界人士致敬；八要共同努力，疫情定可防！

中共安徽省工业设备安装有限公司委员会文件

安装党发〔2020〕4号 安徽安装公司关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的防控措施

所属各分公司、直属项目部、机关各部门： 今年1月，湖北省武汉市等多个地区发生新型冠状病毒肺炎疫情，党中央、国务院高度重视，作出了一系列决策部署。目前，我省已有多个确诊病例，省委以及省国资委要求相关企业严格落实公共卫生事件一级响应，为有效防控新型冠状病毒肺炎传播，将危害降到最低程度，切实保障广大员工的身体健康与生命安全，现根据省委、省政府、省国资委和集团公司党委《关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的紧急通知》的要求，现就安徽安装公司做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作防控措施通知如下： 一、高度重视，把新型冠状病毒肺炎疫情防控工作作为当前的重要政治任务，严格落实，各部门（以下简称“各单位”）各分公司、直属项目部、各部门（以下简称“各单位”）

Table with columns for Name, Position, and Contact Information. Includes names like 曹飞, 李宽旭, 李军, etc.



安徽安装简报

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2020年2月10日 星期一 第1期 (总第94期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办 电子信箱：ahazjb2010@126.com

安徽安装公司及时组织部署新型冠状病毒肺炎疫情防控工作

根据《省国资委及时组织部署新型冠状病毒肺炎疫情防控工作》的紧急通知，要求各省属企业、省直单位立即行动起来，全力以赴做好疫情防控各项工作，1月25日发出紧急通知，部署具体要求，立即传达到全体员工。

现在正值新春佳节，安徽安装公司在此给广大员工拜年了。近段时间以来，新型冠状病毒感染的肺炎疫情来势汹汹，解决疫情最快、成本最低的方式就是所有人在家隔离，这样对生命健康最有利。建议：每个人都在家过春节，不走亲访友。不是人情淡薄，是生命第一。春节年年有，今年不聚，是为了他日更好的相聚。

为此，一要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位；二要依法科学防控，及时诊疗救治，保障人民群众生命健康安全；三要众志成城，齐心协力防控疫情；四要早发现、早报告、早隔离、早治疗，对自己负责，对他人负责；五要出门戴口罩，回家就洗手，不去人群里，取消走亲戚，不组织聚会，防患于未然；六要强防护、不恐慌，信科学、不传谣；七要向战斗在抗击疫情一线的医务工作者和社会各界人士致敬；八要共同努力，疫情定可防！

疫情防控专刊



安徽安装党委部署新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的防控措施

为贯彻落实中央、省委、省国资委党委和集团公司党委关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作部署要求，有效防控新型冠状病毒感染肺炎疫情，将危害降低到最低程度，切实保障广大员工的健康与生命安全。安徽安装党委1月25日发出紧急通知后，于1月27日又部署具体防控措施。

一是高度重视，把新型冠状病毒肺炎防治工作作为当前的重大政治任务抓紧抓好。认真学习中央政治局常务委员会会议精神、习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神，提高认识，统一思想，把新型冠状病毒肺炎防治工作作为当前的重大政治任务，充分认清我省疫情的复杂性严峻性，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以高度的政治责任感和使命感全力以赴抓实抓好，切实做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。

二是加强领导，压实责任确保工作落实到位。安徽安装党委成立了新型冠状病毒肺炎防治工作领导小组，加强对全公司疫情防控的组织领导。各单位主要负责同志要亲自挂帅，层层压实责任，加强对疫情防控的组织领导，要进一步强化疫情防控的应急值守工作，建立健全疫情防控预案，坚持24小时值班制度和领导带班制度，认真落实值班工作的各项要求和岗位责任制，一旦发现疫情，遇到突发重要情况立即向公司报告。

三是加强管理，严格落实各项疫情防控措施。一要精心组织，沉着应对。认真落实省“联防联控、群防群治，严防死守、严格管理、严明责任、严防扩散”的要求，坚持把职工群众生命安全和身体健康放在第一位，精心组织，沉着应对，坚决打赢疫情蔓延防控阻击战。二要认真落实“三防”措施。按照“安徽省重大公共卫生事件一级响应”的要求，要认真落实省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部提出的“防控疫情蔓延措施要到位”“防止大型集会活动管控措施要到位”“防控意识要强化到位”的要求，认真落实本单位的“三防”措施，安排专门力量狠抓落实。三要结合自身实际，制定应急措施。对于近期到疫区和从外地归来的人员，特别要重点关注武汉来的人员，如有异常情况及时报告并劝导客人就近就医；复工项目要认真落实项目部经理新型冠状病毒感染的肺炎防控责任制，加强项目管理人员自检，对工地工人的检查，工地食堂、饮食、饮水、个人卫生和环境卫生管理，职工（民工）生活区的检查督导；所属单位要逐一登记春节放假期间员工去向情况，及时掌握了解他们的身体健康状况，做好登记、隔离、情况报告等工作。要求所有员工在钉钉日志专项报告当日去向及身体状况，时刻密切关注员工的身体健康状况。做到早发现、早报告、早隔离、早治疗；所有各类大型会议、培训等活动一律延期或取消。

四是强化宣传，使防治知识深入人心。各单位要密切关注卫生防疫部门信息动态，切实做好对广大员工新型冠状病毒感染肺炎防治知识的宣传教育工作。既要向广大员工讲清新型冠状病毒感染肺炎的危害性，使大家都高度重视防治工作，又要让广大员工了解和掌握新型冠状病毒感染肺炎的防治措施，人人做好卫生防疫，及时解疑解惑，消除恐惧心理，保持清醒的头脑，防止某些境外舆论混淆视听，警惕有人借机散布谣言，制造混乱，维护社会稳定，保持正常的生产生活秩序。

安徽安装公司开展“武汉加油 我们在行动”捐赠活动

近日，湖北武汉等地陆续发生“新型冠状病毒感染的肺炎”疫情，一场应对疫情的防控攻坚战正全面打响。疫情的发展和奋战在一线工作人员的安危，牵动着每一位国人的心。

为坚决响应党中央、省委、省国资委和集团公司党委决策部署，支持武汉地区抗击疫情，打赢疫情防控阻击战，给奋战一线的医护人员提供防护装备，农历鼠年大年初九，安徽安装公司紧急倡议开展“武汉加油 我们在行动”捐赠活动，号召公司全体员工发扬中华民族“一方有难，八方支援”的传统美德，积极向疫区捐赠救助款项，用每个人的爱心垒筑起与武汉人民风雨共济的坚实城墙！疫情来势汹汹，全民众志成城。倡议发出当天，全体员工积极响应，在短短一天时间在册343人和外聘8人踊跃向疫区捐款，共计筹集捐款43950元，员工参与率99.42%。另外我公司孙浩同志向中国红十字会捐款1000元，孙铭同志向安庆市立医院捐款200元，彭韦铭向海南成美慈善基金会捐款20元。

疫情无情人有情，一笔笔捐款，捐助的是爱心，更是对战胜疫情的期盼和信心，安徽安装全体员工正以实际行动支援湖北抗击新冠肺炎疫情。坚信在党中央、国务院的坚强领导下，在全国人民的守望相助下，一定能够打赢这场疫情防控阻击战！

安徽安装公司编密织牢疫情防控网保障员工身体健康

面对疫情防控，安徽安装公司党委高度重视，坚持把职工群众生命安全和身体健康放在第一位，全面落实防控责任，严密措施，严格责任，严明纪律，有力、有序、有效、科学防控疫情。

突出“一个根本遵循”：以习近平总书记关于做好疫情防控工作重要讲话及指示批示精神为根本遵循，切实扛起疫情防控的政治责任，坚决打赢疫情防控阻击战。

抓好“两个关键”：按照“看好重点人，守好自家门”要求，紧盯“是否接触过湖北的亲戚朋友和所有员工进行每日健康打卡”两个关键点。严格落实“组织到位、部署到位、宣传到位、日报制度、防控到位”五项举措。大年初一就发出做好疫情防控的紧急通知，大年初三制定了疫情防控措施，并开始实行日报制，在公司和分公司办公区设立人员进出登记、人员体温监测等工作举措，全面摸排、从严管控，做到“早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗”，构筑严密防线，以扎实的工作把疫情防控工作第一道防线。

切实做到“四个起来”：“党徽亮起来、口罩戴起来、员工组织起来、人人行动起来”。共产党员孙浩同志发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，为中国红十字事业捐赠1000元，他那无私奉献、助人为乐的行为，体现了党徽在平凡的岗位上闪光。2月3日起组成的值班队伍，24小时值班，严防输入、严格管控。公司机关和各分公司机关每天做好消毒工作。蚌埠分公司党支部主动对接辖区街道和社区居委会，配合社区工作人员对所属生活小区做好外来人口、车辆登记及疫情防控知识宣传等工作。全员踊跃参与向疫区捐款活动。

严格实行“六个一”防控：针对全体员工，落实“一封倡议书、一张每日钉钉健康联系卡、一人一口罩、一支体温计、一瓶消毒液、一天一报告”工作要求，按照“不来、不去、不聚、封闭、防护”十字方针，做好服务，建立台账和日志，做到不漏一人，坚决遏制疫情蔓延，编密织牢疫情“防控网”，确保全公司员工安全和身体健康。

爱心无界 情义无价

——蚌埠分公司孙浩一家三口向红十字会捐款抗击疫情

自新型冠状病毒引发的肺炎疫情从湖北武汉爆发以来，始终牵动着众人的心，更有不少爱心人士主动奉献爱心。1月31日，孙浩一家三口怀着对武汉疫区同胞深深的爱，向中国红十字会捐款抗击疫情，以表达对武汉疫区人民的关爱。



孙浩是安徽安装蚌埠分公司项目经理，也是一名共产党员。受党教育多年，虽然不能到武汉一线为疫情作出贡献，但他带着爱人和女儿在中国红十字会微信公众号上捐款，自己捐款1000元，在中国联通上班的爱人捐款100元，初中一年级的女儿也拿出平时存的零花钱捐款100元，他们一家三口向中国红十字会共捐款1200元。

孙浩说，平常给孩子的零花钱，她积攒起来不乱花，每次遇到学校组织公益活动，女儿基本上都能参与。在平时的学习生活中，她也非常热心地帮助别人，是一个品学兼优的孩子，老师和同学们都很喜欢她。虽然孩子捐款只有100元，但是能让她能感知到，这世界上发生的事情，都与我們有关，孩子懂得担当，我们的国家、我们的民族才有未来……

谈及此次捐款，孙浩说，通过电视看到，全国都在全力抗疫，自己所做的这一点小事不值一提。在电视上看到那些奋战在疫情一线的医务工作者，为疫区护送物资的人员……自己作为一名党员，此时也要为疫区人民做点什么，都说“一方有难，八方支援”，这1200元的捐款只是自己和家人对疫区人民的情，是微不足道的。他表示，在岗就要把本职工作做好，能为企业和社会做点贡献，是件快乐的事。

坚决打赢疫情防控阻击战